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Polazak: 2.4. 2010  -  9.4.2010 
Trajanje putovanja: 8 dana/ 7 noći 
Najmanji broj putnika: 40  |  Viza: potrebna, dobiva se po dolasku 
2.4. petak SPLIT - TEL AVIV 
Sastanak putnika u Zračnoj luci u Splitu 2 sata prije polaska. Direktan let 
posebnim zrakoplovom IZ 286 u 18:00 sati za Tel Aviv.  Nakon slijetanja, te 
obavljanja imigracijskih formalnosti, transfer do hotela. Smještaj. Noćenje. 
3.4.  JERUZALEM - EIN KAREM 
Doručak. Razgled započinjemo vožnjom do mjesta Isusovog uzašašća -
biblijske Maslinske gore odakle se pruža prekrasan pogled na Sveti Grad. 
Razgled Getsemanskog vrta, mjesta Isusove molitve s apostolima nakon 
posljednje večere, posjet bazilici Isusove agonije. Nastavak vožnje, te posjet 
glasovitom Hramu knjige, najvrjednijem dijelu Izraelskog nacionalnog 
muzeja gdje se čuvaju ostaci svitaka iz Mrtvog mora koje je pronašao 15-g. 
beduin u spiljama Kumrana, razgled renoviranog modela Jeruzalema iz 
«drugog perioda». Poslijepodne, posjet slikovitom selu EIN KAREM  gdje je 
roñen sv. Ivan Krstitelj. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 
4.4: JERUZALEM - BETLEHEM - SSSRRREEETTTAAANNN   UUUSSSKKKRRRSSS!!! 
Doručak. Odlazak do obližnjeg Betlehema, Isusovog rodnog mjesta, i 
rodnog mjesto kralja Davida. Posjetit ćemo crkvu Isusova roñenja, samostan 
Sv. Katarine, špilju Sv. Jeronima kojega je u 3. stoljeću Papa poslao u 
Betlehem kako bi naučio hebrejski i preveo Stari Zavjet na latinski (Biblia 
Vulgata). Povratak u Jeruzalem, ulazak u stari grad kroz Sionska vrata do 
Židovske četvrti, Zapadnog zida (Zid plača), hramova, živopisnog 
orijentalnog bazara, Via Dolorose i 14 stanica križnog puta do bazilike 
Isusovog groba. Posjet dvorani  «Posljednje večere» na gori Zion, te grobu 
kralja Davida. Slobodno vrijeme za sudjelovanje u uskršnjim procesijama i 
misama, doživljaj Uskrsa u Svetoj zemlji nećete nikada zaboraviti. Večera.  
5.4. JERASH -  AMMAN 
Doručak. Odjava iz hotela, vožnja do mosta Allenby, prelazak granice s 
Jordanom. Nastavak do antičkog grada Jerasha, cca 45 km sjeverno od 
glavnog grada, najbolje očuvanog i najkompletnijeg grada nekadašnjeg 
Dekapolisa; ruševine hramova Artemide i Zeusa, Hadrijanov trijumfalni 
slavoluk, te 600 m duga ulica kolonada.  Nastavak vožnje do Ammana, 
panoramska vožnja gradom, smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 
6.4.  AMMAN - PLANINA NEBO - MADABA - KERAK - 

PETRA 
Doručak. Vožnja do planine Nebo, gdje je prema vjerovanju sahranjen 
Mojsije, sa spektakularnim pogledom na jordansku dolinu i Mrtvo more. 
Nastavak vožnje do biblijske Madabe, grada mozaika, koji su nastali izmeñu 
5. i 7. st.., gdje možete vidjeti najstariju sačuvanu originalnu mapu Svete 
Zemlje (560 n.e.). Odlazak do utvrñenog grada Kerak, nad kojim dominira 
djelomično obnovljena križarska utvrda. Slijedi razgled utvrde i podzemnih 
hodnika. Smještaj u hotel u Petri. Večera. Noćenje. 
7.4. PETRA - AQUABA 
Doručak. Putovanje u Wadi Rum - vožnja u sasvim drugačiji svijet, 
jedinstven pustinjskih krajolik. Odlazak na razgled Petre, fascinantnog 
drevnog grada pod UNESCO zaštitom, uklesanog u visokim crvenim 
stijenama, na povijesno važnom karavanskom putu. Do grada se, kroz uski 
prosjek meñu stijenama, može doći na konju ili pješice. Nekadašnji glavni 
grad Nabatejaca, s impresivnim nalazištima rasprostranjenima na slikovitom 
brdovitom terenu, danas je najveća znamenitost Jordana. Nakon razgleda 

kamene grobnice, crvenog pročelja al-Khazne, Dvorane pravde, nastavak 
vožnje do Aqabe. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.  
8.4. AQUABA - MASADA-  MRTVO MORE-JERUZALEM 
Doručak. Odjava iz hotela, vožnja do izraelske granice. Nakon obavljanja 
graničnih formalnosti, slijedi vožnja do poznate Herodove utvrde Masade, 
posljednjeg uporišta židovskih pobunjenika Zelota protiv Rimljana, gdje je njih 1000 
na kraju počinilo samoubojstvo razgled impresivnih arheoloških 
ostataka:palača, kupelj, sinagoga. Nastavak vožnje do obale Mrtvog mora, 
kratka pauza za kupanje na jednoj od plaža. Mrtvo more je najniža točka na 
svijetu, nalazi se 394 m ispod razine mora. Zbog velikog saliniteta (oko 
30%) ne može se potonuti,  tisućama godina se kupanje u  Mrtvom moru 
smatra dobrom terapijom za podmlañivanje. Nastavak vožnje do 
Jeruzalema. Večera, noćenje. 
9.4. petak TEL AVIV - SPLIT 
Doručak. Slobodno vrijeme do polaska transfera za Zračnu luku Ben Gurion 
u Tel Avivu. Direktan let posebnim zrakoplovom na liniji IZ  285 u 16:00 za 
Split, s dolaskom u 18:30 sati. 

Cijena aranžmana po osobi: 7.855  kn 

FM popust za uplate do 1.2. - 300 kn 
Popust do 12 g. u sobi s dvije odrasle osobe na pom. ležaju: 10%; osobe 
iznad 12 g. 5% 
Cijena aranžmana uključuje: povratnu zrakoplovnu kartu, smještaj u 

hotelima 4**** na osnovi 7 noćenja s doručkom i večerom, prijevoz 

klimatiziranim autobusima prema programu; izlete, razglede i ulaznice 

prema programu; usluge lokalnog vodiča; Kompasovog pratitelja 

putovanja; jamčevinu i troškove organizacije putovanja. 

Doplata za jednokrevetnu sobu: 2.950 kn 

Obavezna doplata: kod prijave: pristojbe zračnih luka 750 kn 

Napomena: visina pristojbi podložna je promjenama te se točan iznos 

odreñuje na dan izdavanja zrakoplovnih karata. 

Jordanska viza potrebna, dobiva se na ulasku u Jordan, plaća se na 

licu mjesta ulazna i izlazna viza cca 35 USD; kod prijave u agenciji 

potrebna kopija putovnice (važeća najmanje 6 mjeseci nakon početka 

putovanja). 

Cijena aranžmana ne uključuje: dodatne usluge, obroke i izlete, 

napojnice za lokalne vodiče, putno osiguranje  

Organizator putovanja Kompas Zagreb d. d. ima pravo na izmjenu 

programa ili redoslijeda programa putovanja kao i vremena polazaka, 

ako  to zahtjeva objektivna situcija tijekom putovanja  

Za navedeni aranžman vrijede “Opći uvjeti i uputstva za turističke 

aranžmane” Kompasa Zagreb. Prilikom prijave potpisujete Kompasovu 

uputnicu / voucher na čijoj su poleñini otisnuti Opći uvjeti i uputstva za 

turističke aranžmane. Vašim potpisom iskazujete suglasnost sa uvjetima 

koji su navedeni na uputnici koja vrijedi i kao ugovor. Prilikom prijave 

plaćate akontaciju 30% iznosa aranžmana čime je vaša rezervacija 

potvrñena. Ostatak iznosa uplaćujete najkasnije 21 dan prije polaska na 

put, ukoliko se niste odlučili za obročno plaćanje. � Prema zakonskim 

propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi 

dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, te pravo izmjene 

cijene ukoliko doñe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj 

na dan zrade programa. 

Preporučamo putno osiguranje Sunce 

 

 

 

 

 

 

EUROTREND travel 
Split,  Zrinsko Frankopanska 3,tel: 021/347 394; eurotrend.travel@st.htnet.hr 

KAŠTELA, Trgovački centar KAŠTELA-EMMEZETA, tel. 021/22 66 00; eurotrend@eurotrend.hr 
Valiža d.o.o, turistička agencija - HR  AB 21 060234868 
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